
Hoppin to the Show 
Poftiți la spectacol 

Joc de cooperare, Peaceable Kingdom 
 
 
 
Nr. jucători: 2-4  Durata jocului: 15 min  Vârstă recomandată:  4+ 
 
Conținut: 1 tablă de joc, 13 cartonașe asistent, 1 ruletă, 9 jetoane recuzită magică, 4 iepurași cu 
stativ, 4 bilete, 1 baghetă magică, 3 pălării magice 
 
Scopul jocului 
AI Kazaam Magicianul este foarte ocupat să-și pregătească scena pentru un spectacol magnific 
de magie. Oh, nu! Ce tragedie! Iepurașii și-au pierdut biletele! Nu vor să rateze cele mai noi și 
spectaculoase trucuri ale lui Al Kazaam - inclusiv o monedă ascunsă într-o pălărie magică! Puteți 
să-i ajutați pe iepurași să ajungă la spectacol, doar împreună, ca o echipă! Dacă puteți găsi toate 
cele patru bilete și să-i ajutați pe iepurași să țopăie până la locurile lor înainte ca toate cele nouă 
elemente de recuzită ale lui AI Kazaam să fie la locul lor pe scenă, veți câștiga! 
 
Amintiți-vă: acesta este un joc de cooperare, ceea ce înseamnă că jucătorii lucrează împreună 
ca o echipă împotriva jocului, nu unul împotriva celuilalt. Jocurile de cooperare unesc jucătorii. 
Copiii învață să se joace împreună într-un mod respectuos și plin de compasiune. Jocurile de 
cooperare Peaceable Kingdom dezvoltă încrederea, încurajează incluziunea și cresc stima de 
sine, ajutând copiii să dezvolte abilități valoroase de viață. 
 
PREGĂTIRE 
Puneți biletele, pălăriile magice, bagheta, ruleta și recuzita magicianului (cu imaginea în sus) 
lângă tabla de joc. Amestecați cartonașele asistent și puneți-le cu fața în jos, într-un loc accesibil 
tuturor jucătorilor. Puneți cei patru iepurași pe spațiul de start. 
 
CUM SE JOACĂ 
Când este rândul tău 
În primul rând, învârte ruleta. Împreună alegeți ce iepuraș să se deplaseze pe tablă de joc,  
corespunzător cu numărul de spații primit la ruletă. După ce ați mutat iepurașul, efectuați 
acțiunea indicată de spațiul pe care ați ajuns, așa cum este descris mai jos: 
 
SPAȚIUL ASISTENTULUI MAGIC: Trageți un cartonaș asistent 
 Dacă cartonașul are o imagine cu două elemente de recuzită, alegeți împreună unul dintre 

elementele de recuzită pentru a-l pune pe locul potrivit pe scenă. Dacă ambele elemente 
de recuzită de pe cartonaș sunt deja pe scenă, nu este nevoie să adăugați alte elemente de 
recuzită. Jocul continuă cu următorul jucător. 

 Dacă este un joker, puteți alege oricare dintre elementele de recuzită care nu sunt deja pe 
scenă și să le puneți la locul lor. 

 Dacă pe cartonaș scrie „Show-ul începe în 5 minute”, atunci nu trebuie să puneți 
elemente de recuzită pe scenă. Jocul continuă cu următorul jucător. 

 
SPAȚIUL IEPURAȘULUI ȚOPĂITOR: Deplasați-vă înainte cu 2 spații 
 Mutați iepurașul înainte încă două spații pentru a ateriza pe un morcov. Delicios! Jocul 

continuă cu următorul jucător. 
 



 
SPAȚIUL CU MORCOV: Luați o gustare 
 Bucurați-vă de gustare! Jocul continuă cu următorul jucător 

 
SPAȚIUL BILET: Adăugați un bilet 
Selectați un bilet și puneți-l pe unul dintre locuri. dacă toate biletele sunt deja pe locuri, jocul 
continuă cu următorul jucător. 
 
SPAȚIUL BAGHETĂ MAGICĂ: Execută un truc magic 
Al Kazaam are nevoie de ajutorul tău pentru a executa noul său truc cu moneda ascunsă! Iată 
cum trebuie să executați trucul: 
 se ascunde o monedă sub una dintre cele trei pălării magice. Arată-le celorlalți jucători 

care pălărie are moneda, apoi pune toate cele trei pălării de magician cu fața în jos. 
 Amestecă pălăriile magice și pune-le înapoi formând un rând. Asigurați-vă că sunt cu fața 

în jos în timp ce le amestecați, astfel încât ceilalți jucători să nu poată vedea sub care 
dintre ele este moneda. Odată ce pălăriile sunt așezate într-o linie, magicianul flutură 
bagheta magică și spune: Abracadabra! Mai simplu nu se poate! Sub care pălărie se 
ascunde moneda? 

 Ceilalți jucători lucrează împreună pentru a ghici sub ce pălărie se ascunde moneda. 
Odată ce au ghicit, ridică pălăriile pentru a vedea care pălărie ascunde moneda. Dacă 
ceilalți jucători au dreptate, mutați iepurașul înainte cu un spațiu. Daca nu, iepurașul 
rămâne pe loc. 

 
SFATURI ȘI TRUCURI 
 Jucătorii trebuie să adune toate cele patru bilete înainte ca toți cei patru iepurași să poată 

intra la spectacol, așa că planificați-vă mișcările iepurașului cu înțelepciune. Iepurașii nu 
pot împărți niciodată aceleași loc, dar pot împărți un spațiu pe tablă. Iepurașii pot, de 
asemenea, să sară unul peste celălalt pentru a ajunge la locul lor. 

 Pentru ca un iepuraș să ocupe un loc, jucătorul trebuie să primească la ruleta numărul 
exact de spații pe care trebuie să-l mute pentru a-l așeza pe un loc liber. 

 Dacă un jucător nu poate muta niciunul dintre iepurași după o rotire a ruletei, acesta trage 
un cartonaș asistent și jocul continuă. 

 Dacă jucătorii rămân fără cartonașe asistent, amestecați din nou cartonașele și jocul 
continuă. 

 
SFÂRȘITUL JOCULUI 
Dacă toți iepurașii își iau biletele și ajung la locurile lor înainte ca toate cele nouă elemente de 
recuzită a lui Al Kazaam să fie pe scenă, atunci toată lumea câștigă! FELICITĂRI! 
..... Dacă nu, mai încercați o dată!  
 

 
 
 


